



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

INFORMAÇÃO Nº 90/2025/UFPR/R/SA/DECIGI

Errata: Edital 03/2025 DeCiGI/SA/UFPR

Onde se lê: "3.1. A inscrição deverá ser realizada, unicamente, pela Internet, **de 10 a 15 de julho de 2025**, conforme cronograma descrito no item 6 deste Edital, por meio do formulário:

<https://forms.office.com/r/jPnJbLTwyh>"

Leia-se: "3.1. A inscrição deverá ser realizada, unicamente, pela Internet, **de 10 a 16 de julho de 2025, até 17h00**, conforme cronograma descrito no item 6 deste Edital, por meio do formulário:

<https://forms.office.com/r/jPnJbLTwyh>"

Atenciosamente,

DECIGI.

Curitiba, 13 de julho de 2025.